

绿色叶榭

社区读物·欢迎阅读

自/家/门/口/这/点/事

社区
晨报中共上海市松江区叶榭镇委员会 联合
上海市松江区叶榭镇人民政府 出版扫描二维码
关注“绿色叶榭”
微信公众号扫描二维码
关注“松江叶榭”
微博

强化党建引领高质量发展的责任和担当

叶榭镇召开2025年度党的建设工作会议

2月19日下午，叶榭镇召开2025年度党的建设工作会议，镇党委书记季明出席会议并讲话，镇党委副书记夏志强主持会议。

季明指出，要深入践行新时代党的建设总要求，进一步强化党建引领高质量发展的责任和担当，推动全镇广大党员干部群众迎难而上、勇毅前行，奋力谱写现代化绿色新叶榭新篇章。

就做好今年的党建工作，季明提出五点意见：

一是把牢政治方向，持之以恒加强政治建设。要始终坚持旗帜鲜明讲政治，把各项决策部署在叶榭落实落地开花结果；要切实加强学理论、强党性的政治自觉，推动叶榭经济社会发展不断取得新成效；要坚持树立“实干实绩”的选人用人导向，锻造历练过硬干部队伍。

二是聚焦服务为民，强基固本夯实基层党建。要进一步夯实基层组织建设，切实发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用；要持续推进各类党群



2025年度党的建设工作会议

服务阵地提升，把组织优势转化为治理效能，在服务群众中体现政治功能；要积极探索新时代党建工作的新方法、新途径，打造党建特色品牌，让品牌亮起来。

三是坚持文化润心，凝心铸魂深化文明建设。要强化责任落实，坚持正确舆论导向，守牢意识形态安全；要以强信心为重点做好正面宣传，深化推进文明

建设；要注重潜移默化，唱响“红色、非遗、农耕、孝善”四大文化品牌，推动“文体商旅展”融合发展。

四是围绕中心大局，推动武装群团融合发力。要发挥群团组织桥梁纽带作用，紧紧围绕中心、服务大局，助力乡村振兴；要强化制度落实，不断增强党管武装的政治意识和责任担当；要进一步提

升人才工作质效，坚持党管人才，将人才精准服务作为出发点、落脚点。

五是加强法治建设，筑牢平安稳定发展大局。要不断强化“时时放心不下”的责任感，坚决守牢安全稳定大局；要深入学习贯彻习近平法治思想，全面加强法治叶榭建设；要坚持发展好新时代“枫桥经验”，紧紧依靠人民群众，把问题解决在基层、化解在萌芽状态。

镇党委副书记夏志强部署群团工作，镇党委副书记王骏部署稳定工作，镇党委委员、武装部长郑荣和部署武装工作，镇党委组织统战委员金杭萍部署组织统战工作，镇党委宣传委员夏慧滋部署宣传思想文化工作。

季明与基层党组织书记代表就党建和意识形态“责任制”进行现场签约。

镇党委、人大、政府班子成员，其他区管处级干部；机关各部门、事业单位（内设科室）主要负责人；村、居民区、直属公司党政负责干部，驻村第一书记；其他党员群众代表参加会议。

镇党群办（宣传）

叶榭镇召开2025年度党风廉政建设工作会议

2月26日下午，叶榭镇召开2025年度党风廉政建设工作会议。镇党委书记季明出席会议并讲话，镇党委副书记、镇长王浩峰主持会议。区纪委监委第二纪检监察室有关同志到会指导。

就做好本年度党风廉政建设工作，季明提出三点要求：

一是保持政治清醒，进一步认清全面从严治党新形势新要求。要保持全面从严治党永远在路上的坚韧执着，坚定信心奋力一跳开好新局面；要保持一步不停歇、半步不退让的高压态势，持续释放越往后执纪越严的信号；要保持锚定目标、奋力拼搏的行动自觉，落实好上级各项决策部署要求。

二是坚持严的标准，彰显全面从严治党新担当新作为。要着力加强党的政治建设，持续推动政治监督提质增效；要着力加强党的纪律建设，巩固深化党纪学习教育成果；要着力完善一体推进“三不腐”机制建设，持续优化政治生态。

三是强化奋进担当敬畏，开启高质量发展新局面新征程。要进一步筑牢



“想干事”的政治忠诚，更加自觉担负“两个维护”使命；要进一步淬炼“能干事”的过硬本领，做好做实做细各项工作；要进一步坚守“不出事”的廉洁自律，深化作风建设。

王浩峰传达了二十届中纪委四次全会、十二届市纪委四次全会和六届区纪委五次全会精神。

镇党委委员、纪委书记、监察办主任杨毅部署2025年度纪检监察工作。

会议布置了党风廉政建设责任制签约工作；与会人员集中收看了警示教育片。

镇党委、人大、政府班子成员、区管处级干部，机关各部门、居村、直属公司、事业单位党政负责同志，纪委委员，驻村第一书记等参加会议。

镇纪委

携手并肩谋跨越，凝心聚智绘蓝图 叶榭镇召开商贸型企业家代表座谈会

2月25日下午，叶榭镇召开商贸型企业家代表座谈会，共叙情谊、共商发展、共绘未来。镇党委书记季明出席并讲话，镇党委副书记、镇长王浩峰主持会议，镇党委委员、副镇长梁宝山通报了2024年叶榭镇经济社会发展情况，并宣讲了相关产业扶持政策。

季明充分肯定了商贸型企业在叶榭经济社会发展中的重要地位和所作贡献，强调要正确认识当前的经济发展所面临的困难和机遇，并对今后一段时期我镇促进商贸型企业的发展提出了三点希望：一是要坚定信心、迎难而上，紧抓发展新机遇；二是要积极寻变、主动作为，增创发展新业绩；三是要开拓进取、同心同力，实现地方与企业发展互惠共赢。

座谈会上，20家与会企业家代表积极发言，既介绍了自身行业经营现状、产品优势和发展困境，也对政府的服务和政策支持方面提出了建议和诉求，同时与会企业家们都表示有政府对企业发展的有力支持和良好的营商环境，企业对未来发展的更充满了信心，愿意扎根叶榭做大做强自身业务，为叶榭经济健康发展、高质量发展作出贡献。

镇党政办、经发办、叶榭市场监管所、税务二十所、富荣公司、民发公司、叶荣公司负责人参加了座谈会。

镇经发办